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Dotyczy:  postępowania przetargowego na „Zakup energii elektrycznej na lata 2026 i 2027 dla 

Ciepłowni i obiektów SWC PEC Gliwice Sp. z o.o.” 

 

Zamawiający przekazuje treści pytań wraz z odpowiedziami do postępowania jw. 

 

1. Brakuje informacjo o modelu zakupu (zlecenia transz np. kiedy i do jakiej godziny i w jaki sposób 

zgłaszane będą transze, czy maja być wysyłane jakieś potwierdzenia?) 

 

Odpowiedź: Zamawiający określił sposób zgłaszania zakupu w treści warunków zamówienia 

pkt.1 Przedmiot i Warunki Zamówienia:  

Wykonawca zapewni Zamawiającemu dostęp do odpowiedniej platformy/systemu komunikacji, 

umożliwiającej złożenie dyspozycji zakupu energii elektrycznej według danego kontraktu po 

cenie rozliczeniowej (DKR) z dnia złożenia zlecenia zakupu. 

Szczegóły składania dyspozycji i systemu komunikacji należy opisać w ofercie. Potwierdzenie 

zakupu powinno być wysyłane na maila lub powinno być widoczne i dostępne z poziomu 

platformy/portalu do składania zleceń. 

 

 

2. Brakuje też w formularzu modelu rozliczenia SPOT. Prosimy o doprecyzowanie. 

 

Odpowiedź: Wartości współczynników określanych w formularzu ofertowym mają być takie 

same jak dla zakupów transzowych i rozliczenia SPOT co zostało wspomniane przez 

zamawiające  w opisie przedmiotu zamówienia. Cena końcowa będzie sumą udziałów 

poszczególnych transzy i rozliczenia spot w danym miesiącu. 

 

 

3. Czy Zamawiający przewiduje jakieś odchylenia wolumenowe? Jeśli tak to w jakim %? 

  

Odpowiedź: Wolumen podany przez Zamawiającego to wolumen szacunkowy. Ze względu na 

charakter pracy zakładu jakim jest ciepłownia zużycie energii elektrycznej silnie zależy od 

warunków pogodowych, szczególnie w miesiącach w których trwa sezon grzewczy (od 
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października do maja), dlatego należy się spodziewać odchyleń wolumenowych. Zamawiający 

zakłada, że odchyłki nie powinny przekraczać kilkunastu procent,  ze wskazaniem,                            

że rzeczywiste zużycie energii elektrycznej będzie niższe niż wskazany w zapytaniu wolumen. 

 

 

Sprawę prowadzi p. Marcin Drozdowski tel. 32 335 02 54 / 501 397 787 
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